

Сочинение на тему “С русским языком можно творить чудеса”

Русский язык — великий и удивительный язык! Он появился давным-давно, и при этом до сих пор продолжает меняться. Русский язык очень богат своим словарем, в нём около 200 тысяч слов, не учитывая формы этих слов, за которые он и стал одним из самых сложных языков в мире.

Русский язык — это язык литературы. Великие писатели и поэты, такие как Пушкин, Толстой, Достоевский, Гоголь и многие другие, с помощью слов создали произведения, которые живут веками и вдохновляют людей по всему миру. Все писатели имеют разный слог, который как бы является “отдельным языком” автора. Русская литература — это не только отражение культурных и исторических реалий, но и двигатель развития самого языка. Многие писатели так внесли новые слова, выражения, художественные приёмы, использованные ими в произведениях, в нашу повседневную речь, украшая её.

Наш язык соединяет множество народов. Существуют страны, в которых есть 2 официальных языка. И в некоторых из них одним языком является русский язык. Наша страна, Россия, является многонациональной, у многих краев есть свой язык, но люди оттуда тоже знают русский.

Как красиво и правдоподобно русский язык передаёт звуки природы! Вот прочтёшь, как какой-нибудь писатель описывает в своём стихотворении шелест листьев: шух-шух, и будто бы оказываешься в осеннем лесу, ходя по сухим листьям. Или же увидишь в книге “плеск-плеск”, и будто бы оказываешься на речке, в которой плескается маленький ребёнок. Вот дятел стучит по дереву — тук-тук, а маленькая птичка звонко чирикает — чик-чирик! Это чудо!

Русским языком можно описать даже цвета, не называя их, и это волшебно! Зелёный цвет — это как удача, изобилие, утренняя прогулка на свежем воздухе. Красный — как любовь, огонь, решительность, или же наоборот — как кровь, борьба и революция. Голубой — как интеллект, осознанность, чистота, как небо. И так можно описать все цвета.

И в правду — с русским языком можно творить чудеса! Он настолько богат своими выражениями, что нет ничего, что нельзя было бы им описать. Не просто так он является языком литературы, ведь с русским языком литература может быть настолько разнообразна, насколько она разнообразна сейчас.